

2020·11·1 星期日 本版主编 静伟 编辑 杨镭 版式 于海军

WCBA 历史得分王急流勇退

# 纪妍妍：我要全身心执教黑龙江女篮



生活报讯 (记者杨镭) 1233个助攻、1604个篮板球、469个三分球,以及冠绝WCBA历史的个人总得分7332分,10月29日晚,随着有“女科比”之称的黑龙江女篮名将纪妍妍的退役仪式在成都举行,属于她的这一连串传奇数据也就此定格。“球员的时代已经过去了,在教练的路上我才刚刚开始,我会继续努力,我也会为黑龙江篮球为中国篮球继续奉献我的全部力量!”纪妍妍如是说。

纪妍妍的退役仪式是在WCBA常规赛陕西与福建比赛的中场休息时进行的。仪式上,中国篮协主席姚明为纪妍妍颁发了WCBA历史得分王奖杯。当晚,纪妍妍在个人社交媒体上写到:“现在除了感动,感谢,感恩,我好像也找不到更多的词来形容我的心情了,感谢祖国感谢

党,感动中国篮协能为我举办退役仪式,感谢中国篮协姚明主席为我颁奖,感谢黑龙江省体育局球类运动管理中心的各级领导对我的关心、支持、培养和爱护!感恩在我从小到大篮球道路上帮助过我,关心过我的所有领导、教练、领队和队友!感谢我这些年的所有对手们,正因为你们的伟大才有了今天的我。”

纪妍妍在这个时候选择退役让人多少有些意外,首先本赛季WCBA目前刚刚进行到中途,更重要的是,作为黑龙江大庆农商银行主教练兼球员,纪妍妍本赛季仍然保持着出色的竞技状态,尤其是刚刚在10月9日与天津女篮的比赛中砍下43分8篮板5助攻,一举超越另一位黑龙江女篮名将“女乔丹”苗立杰,加冕WCBA历史得分王。

## 东京奥组委公布退票方案

据新华社电 东京奥组委10月30日公布了退票方案,声明所有无法观看明年奥运会和残奥会比赛的持票者,可以通过官方网站退票。

对于奥运会可能因为新冠肺炎疫情被取消,或者空场举行面临的大规模退票问题,东京奥组委发言人高谷正哲表示:“我们没有考虑过奥运会取消的问题,也没有考虑过奥运会空场举行的问题,但是,一旦我们无法为观众提供

观看比赛的机会,肯定会为他们退票。”他还表示,奥组委正在制定相应的防疫措施,以保证奥运会和残奥会能够在明年如期举行。

但东京奥组委在现阶段显然无法正面回答入场观众人数的问题,毕竟日本所有职业比赛都只能允许部分观众入场。如果奥运会不能允许全部观众入场,肯定会有持票观众退票。相关问题是,这次退票方案针对的都是通过奥

组委官方购票网站买到门票的购票者,退票时间只有20天,奥运会退票时间从11月10日至11月30日,残奥会退票时间为12月1日至12月21日。东京奥组委表示,奥运会的具体防疫措施到年底才能确定,到时也许能知道将允许多少观众入场。

按照相关方案,退票者需要在官方网站注册,然后通过简单的手续就可以完成退票,门票款将按票价退回到

购票者的信用卡或者银行账户上。

需要注意的是,退票者必须在规定的退票时间内居住在日本,因为退票网站相关页面在日本之外无法操作。如果退票者不在日本,则需要拨打奥组委票务客服电话,客服会代表门票持有者在网上完成退票手续。奥组委特别指出,对于通过票务代理商购票的外国观众,需要自己负责退票问题,不在这次退票的范围之内。

## 体彩吉祥物“乐小星”西子湖畔上演公益大闯关

生活报讯 (关言 记者杨镭) 10月23日至11月1日,体彩吉祥物“乐小星”亮相杭州。作为中国体育彩票26年来首个吉祥物,“乐小星”在西湖畔为当地百姓带来一场名为“乐小星公益大闯关”的公益活动。

“高点,再高点!”在“乐小星公益大闯关”活动现场进行的“摸高比拼”中,“乐小星”与当地百姓一起,在运动中寻找快乐,一较高下。团体操课活力四射,动感的音乐唤醒运动细胞,引领观众一同舞动;趣味摸高人气爆棚,参与运动突破自己,传递体育正能量。不仅如此,汇聚着万千购彩者、公益参与者的美好愿望的“乐小星”也在现场与大家频频互动,不断送出惊喜好礼,可爱的肢体表达传递着公益体彩的幸运与活力。

“乐小星公益大闯关”众多令人耳目一新的场景,也给杭州这座城市增添了更多新奇。在为期10天的活动中,乐小星不仅带来了舞台表演、趣味摸高活动,更是凭借独特的魅力,让活动现场成为杭州最潮打卡点。在“爱心发射器”拍照打卡点,年轻人们争相体验,摆出各式造型;

在“无敌幸运星”打卡点,参与者不仅可以看到亚运即开票,还可以通过参与转运盘赢得一份快乐和好运,新



用户更可以获得产品代金券;在“行走正能量”打卡点,大家在画纸上自由涂色,描绘自己心目中最温暖、幸运的“乐小星”,并用这种方式与体彩新上线的“微光海洋”公益平台联动,为体彩公益项目加油助力。

“乐小星”是体彩的新名片,也是体彩发出的青春宣言。数据统计显示,10月23日至25日短短3天时间,已吸引超10万人次到场参与互动。年轻化潮流化的元素触及到更多年轻人,为公益而生的“乐小星”更是集结了无数年轻人加入体彩微公

益,一起温暖更多人。

据了解,自1994年发行以来,体彩已累计筹集公益金超过5500亿元,带着广大购彩者的爱心,到达最需要的地方,为更多人传递温暖和力量。通过闯关的形式激发城市活力,借助前卫潮流的元素沟通年轻人群,让更多人热爱公益、投身公益,将温暖和希望传递出去,这是中国体育彩票“乐小星公益大闯关”落地活动的初心和希冀。未来,“乐小星”还将以更丰富的活动形式,出现在更多的城市,散播公益力量。



体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

## 牡丹江体彩组织37项网点巡查



生活报讯 (杨桂辰 记者杨镭) 日前,牡丹江市体彩中心对市区及各县(市)体彩销售网点进行全面巡查。据悉,此次巡查内容涵盖网点基础工作、运营安全和责任彩票等3类37项内容,包括即开票展示,警示教育语醒目张贴,灭火器合格年检,用电安全,有无私彩销售、赌博机、赊销等。对巡查中发现的问题,要求网点限期整改到位。

# 生活报

记录时代风云 推动社会进步

星期天

■周刊主编:静伟

2020/11/1  
星期日  
庚子年九月十六



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第11210期 今日8版 本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版



创建癌症康复者艺术团九年  
公益演出300余场  
**冰城游子郭丽英:**  
歌声唱响生命  
舞姿传递温暖

A03



深圳市罗湖医院集团院长孙喜琢  
**龙江学会一身医术**  
南下“主刀”罗湖医改

A04



### 哈尔滨天气预报

1日	白天	夜晚	多云	5°C
			7°C	-3°C
2日	白天	夜晚	多云	6°C
			8°C	-6°C
3日	白天	夜晚	晴	7°C
			10°C	-7°C

### 报料热线

- ①本报官微 ②本报官博  
③龙头新闻APP ④生活报网

